KOHTPOJIbHA POBOTA J1JI51
BCTYITY JO 10 KJIACY

1. Po3B’s13aTu piBHSHHS
(x?-5x)% -2(x*-5x)—24=0.
2. Po3B’s13aTH cuctemMy HepiBHOCTEH

4-2(x+1) < 6;
5+3(x-1) >1.

3. Po3B’s3atu cucremMy piBHSHb
X-y= 2)

x* -xy+y’ =T.

4. IToGynyBatu rpadix ¢pyHkuii. 3HaiiTH
MIPOMIKKH
3pOCTaHHS 1 CTIaJaHHS
a) y=-x"+2x+38
0) MHOKHHY PO3B’s13KiB HEPIBHOCTI
-x’+2x+8<0

5. Cyma TppOX 4Hced, 110 € YJICHAMH
apu@mMeTuyHOI

nporpecii, 1opiBHIOE 12, a 100yTOK
nepuIoro i

JIpYroro A0piBHIOE 8. 3HAWTHU 111 YKCTa.

6. B TpukytHEKy ABC kyTr B=120°, AB=7
cMm,

AC =13 cM. 3HaiiTu:

a) IepUMETp TPUKYTHUKA

0) IOy TPUKYTHHUKA
7. I1no1ma kpyra, OIMcaHoro HaBKoOJIO
KBaJparta,

nopiBHIOE 8 7 cM . 3HaiTH CTOPOHY i
IUIOIILY

KBajipara.

8. bicekTpuca mpsIMOKyTHOTO TPUKYTHHKA
IUINTH

fioro karet Ha Biapi3ku 12 cm 120 cm.
3HalTH

IUIOIY TPUKYTHHKA.

9. 3HalaiTh KyTH poM0Oa, IEpUMETP SIKOTO
JIOPIBHIOE
36 cm, a miomma — 18 cm?.



